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SunVital® je prvým zo série výrobkov 
DuoLife Kids Formula, ktoré sú určené 

pre najmenších. Sirup obsahuje 
prírodné rastlinné zložky a organicky 

viazaný zinok.

Imunitný systém tvorí bariéru, ktorá chráni organizmus pred 
mikroorganizmami, ako sú  baktérie, vírusy či huby. K procesu 
formovania imunitného systému dochádza počas prvých 12 
rokov života dieťaťa. To znamená, že pokiaľ imunitný systém 
dosiahne plnú zrelosť, deti sú náchylnejšie na vplyv patogénov.  
Ak chceme znížiť riziko infekcií a podporiť rozvoj imunitného 
systému, musíme posilniť odolnosť dieťaťa.

Odolnosť sa najintezívnejšie 
vyvíja počas prvých rokov a plnú 

zrelosť dosiahne približne vo 
veku 12 rokov.



Červené hrozno je zdrojom vitamínov B, E a K i karoténu, a 
zároveň obsahuje vzácne minerálne prvky ako meď, železo, vápnik, 
horčík, draslík a bor. Podporuje odolnosť organizmu a napomáha v 
odstraňovaní toxických látok z organizmu.

Plody ostružiny obsahujú mnoho vitamínov, okrem iného A, E, K, 
niacín, ryboflavín a tiamín.  Vďaka vysokému obsahu vitamínu C a 
kyseliny elagovej podporujú imunitný systém. Ostružina je taktiež 
výborným zdrojom antokyánov, ktoré vykazujú širokospektrálnu 
biologickú aktivitu, ktorá je založená hlavne na antioxidačnom 
účinku.

Ruža šípová obsahuje 30 až 40-násobne väčšie množstvo 
vitamínu C ako citrusy, vďaka čomu podporuje imunitný systém a 
posilňuje organizmus.  Okrem toho obsahuje množstvo vitamínov: 
A, B, C a K, a taktiež flavonoidy, ktoré podporujú fungovanie 
organizmu.

Med podporuje organizmus v prípade oslabenia imunitného 
systému. Flavonoidy, ktoré sa v mede nachádzajú, prispievajú k 

udržaniu mikrobiologickej rovnováhy v orgánoch a tkanive. Med 
napomáha v zvyšovaní antioxidačnej odolnosti organizmu.

Baza čierna je bohatým zdrojom antokyánov, ktoré podporujú 
správnu činnosť imunitného systému. Pôsobí zároveň ako 
antioxidant, vďaka čomu napomáha v ochrane tkaniva pred 
pôsobením voľných radikálov.

Plody aceroly sú zdrojom vynikajúco vstrebávateľného prírodného 
vitamínu C, obsahujú taktiež väčšie množstvo provitamínu A, 
tiamínu a ryboflavínu. Acerola je hlavným zdrojom antioxidantov, 
ktoré sa pričiňujú k ochrane pred voľnými radikálmi. Napomáha v 
posilnení prirodzených obranných mechanizmov organizmu pred 
oxidačným stresom.

SunVital® (patentovaná receptúra získaná z inaktivovaných buniek 
kvasiniek Saccharomyces cerevisiae)/organicky viazaný zinok) 
posilňuje organizmus z hľadiska náležitej činnosti imunitného 
systému. Pomáha udržať vhodnú rovnováhu pH a pozitívne vplýva 
na kognitívne schopnosti.

Pelargónia vplýva pozitívne na činnosť dýchacej sústavy v období 
zvýšeného výskytu prechladnutí a infekcií horných i dolných 

dýchacích ciest. Štandardizovaný extrakt z koreňa pelargónie má 
širokospektrálne účinky, podporuje činnosť imunitného systému.

Semená tekvice obyčajnej sú zdrojom polynenasýtených 
mastných kyselín, vitamínov: A, C, E a B2 i B6. Zvlášť dôležité 
sú tie dva posledné, ktoré spolu s vitamínom A podporujú 
organizmus v tom, aby správne fungovala sliznica a dýchacie 
cesty.

Cesnak je zdrojom aliínu, ktorý sa vďaka enzýmu allináza 
rozkladá prostredníctvom nestabilného produktu na alicín. 
Cesnak vplýva priaznivo na dýchacie cesty, podporuje prirodzenú 
mikrobiálnu flóru a napomáha lepšie prekrviť koronárne cievy.

Právenka latnatá (Andrographis paniculata) je bylinou, ktorá sa 
prirodzene vyskytuje v Indii a na Sri Lanke. Všetky časti byliny 
sú horké, preto ju miestni nazývajú Maha-tikta, čo v doslovnom 
preklade znamená „Kráľ horkosti“.  Hlavnou, aktívnou zložkou je 
andrografolid, ktorý patrí do skupiny diterpénov a ktorý podporuje 
činnosť imunitného systému. 

Vieš, že...


